

Мой папа



Моего папу зовут Олег. Ему 34 года. Родился в городе Усть-Илимске, где и я. Окончил МОУ СОШ № 11. Любимыми предметами в школе был: черчение, физическая культура, химия. Участвовал в соревнованиях по волейболу. Работать пошел в 16 лет. Начал свою профессиональную деятельность помощником деревообрабатывающего станка. И в дальнейшем свою жизнь связал с деревообработкой. Затем отучился в профессиональном училище № 66 по специальности «Столяр-плотник», досрочно сдав экзамены, ушел в армию, что было большой мечтой и непостижимым желанием.

Папа отслужил в армии два года во внутренних войсках РФ. Служба в армии способствовала привитию воспитания: стойкости духа, смелости, храбрости, а главное – быть мужчиной и защитником. Мой папа хочет, чтобы и я, когда вырасту, также отслужил в армии.

Мы вместе играем в военные игры, разные компьютерные новинки. Я очень люблю, когда мой папа готовит курицу, даже вкуснее чем мама. А еще папа настоял на том, чтобы мама меня перевела с занятий по танцам, на тренировки КУДО. Он хочет, чтобы я умел за себя постоять и защитить слабых. В мае папа принял участие в благотворительной акции, доставил продукты питания обучающимся одной из школ города, пока они находились в режиме самоизоляции. Мой папа сильный, добрый, смелый, справедливый и веселый.

Папа – самый лучший друг,
С ним совсем не скучно!
Любит он со мной играть
В разный «войнушки».
Мы стреляем, бегаем,
Охраняем мир,
Чтобы в скором будущем
Защитником я был.
Защищать нам нужно:
Мам, сестер, подруг
Кто слабее в жизни-
Помоги им – друг!
Каждый папа учит
Сына своего,
Быть хорошим, смелым-
Похожим, на Него!

Владик, 5 лет.